



Ciudad de la Costa, 2 de marzo de 2023

GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 112/2023 ACTA Nº 09/2023 **EXPEDIENTE N° 2021-81-1010-00982**

VISTO: La Resolución Nº 100/2023 del Gobierno Municipal, de aprobación del gasto por concepto de compra de materiales para la creación de plaza en el espacio ubicado en Roque Saenz Peña entre Cruz del Sur y Buschental.

RESULTANDO: Que debido a la necesidad de contar con nuevos materiales, se debe realizar una nueva compra.

CONSIDERANDO I: Que la oferta de la empresa "Madexpres" es la única recibida debido a ser quien cuenta con stock de las tablas de madera.

CONSIDERANDO II: Que el proveedor seleccionado se encuentra al día DGI, BPS y tiene RUPE Activo.

CONSIDERANDO III: Que el gasto se va asignar al Proyecto Mejora red vial y Espacios Públicos.

CONSIDERANDO IV: Que habiéndose obtenido informe financiero según fecha 1° de marzo de 2023 realizado por el referente presupuestal Christian López, designado por el Concejo.

CONSIDERANDO V: Que habiendo sido tratado en Sesión Ordinaria, Número 09 de fecha 2 de marzo de 2023 de este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión

Asesora Territorial.

EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA: RESUELVE:

- 1- APROBAR EL GASTO POR UN TOTAL DE \$ 9.450 IVA INCLUÍDO (PESOS URUGUAYOS NUEVE MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA), A LA EMPRESA "MADEXPRES GARCÍA COLOMBO MARTÍN BALDOMERO", RUT 216452580012, POR CONCEPTO DE COMPRA DE SEIS TABLAS DE MADERA, UNA CARA CANTEADA Y UNA TABLA DE 3,5 M, PARA LA INSTALACIÓN DE MANGRULLO EN LA PLAZA UBICADA EN ROQUE SAENZ PEÑA ENTRE CRUZ DEL SUR Y BUSCHENTAL, SAN JOSÉ DE CARRASCO.
- 2- POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES, NOTIFÍQUESE.

3- COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN, CUMPLIDO ARCHÍVESE.-

Alvaro Pévere

MUNICIPIO QUEDAD DE LA COSTA

Beatriz Balparda
CONCEJAL
MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

86nia Mistrian

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

ANGEL ROJAS

PIO CIUDAD DE LA COSTA

CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA